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Jegyzőkönyv 
a Magyar Vízkútfúrók Egyesülete 2023. tavaszi elnökségi üléséről 

 

Készült:  2023. március hó 8-án a Geo-Log Kft. irodahelyiségében (1145 
Budapest, Szugló utca 54.) 

 
Jelen vannak: Rózsa Attila elnök, Csiszár Endre titkár, Szongoth Gábor, Molnár 

Gábor, Ferenc Béla, Bászler Béla elnökségi tagok és Szijártó Lajos a 
Felügyelő Bizottság vezetője 

 
Kimentését kérte:  Tóth Endre elnökségi tag 
 
 
Az elnökségi ülés legfontosabb témája az Egyesület tavaszi közgyűlésének és szakmai 
napjának megszervezése volt. A jelenlévők döntése értelmében a tavaszi közgyűlést 
kétnaposra tervezzük, és a megszokott, jól bevált helyen, a demjéni Egri Korona 
Borházban tartjuk meg, előirányzottan 2023. április hó 26-27. napjain. Szongoth Gábor 
tisztázza ennek lehetőségét a Borházzal, és gondoskodik a foglalásról. 
 
A közgyűlésen az ilyenkor kötelező szakmai és pénzügyi beszámolók és munkatervek 
mellett — igény esetén — új tagok fölvételére is lehetőséget biztosítunk.  
 
A közgyűlést követő szakmai napra az alábbi témák, előadások tervezettek: 
 

• az Aquaplus Kft. által a Szegedi Vízmű Zrt. részére végzett nagyátmérőjű kútfúrás 
tapasztalatai (Aquaplus Kft. — Bede Balázs); 

• a szegedi termálrendszer kivitelezésének fúrási, kútépítési tapasztalatai (Med-
Water Kft.); 

• kútvizsgálati tapasztalatok, meglepő esetek ismertetése (Geo-Log Kft. — Kasza 
Zoltán); 

• a vízföldtani napló adatszolgáltatás során elkövetett leggyakoribb hibák és 
hiányosságok (SZTFH — Kozocsay Lajos); 

• a vízkútfúró oktatás helyzete, intézményeinek bemutatkozása, kötetlen beszélgetés 
az intézmények képviselőivel, a végzettek elhelyezkedési lehetőségei, a gyakorlati 
munkahelyek tapasztalatai. 

 
Az előadók fölkérését Csiszár Endre és Rózsa Attila vállalták magukra. 
 
A kétnapos rendezvény második napján a Kistokaji Termálrendszer kútjait tekintenénk 
meg. Ennek lehetőségeit Szongoth Gábor tisztázza az üzemeltető PannErgy Geotermikus 
Erőművek Zrt-vel. 
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Rózsa Attila szóba hozta még a megalakult Magyar Geotermia Klaszterhez való 
csatlakozás kérdését is. Az Elnökség egyetértett a — körlevélben történt véleménykérést 
követően — Rózsa Attila által az SZTFH felé már bejelentett csatlakozási szándékkal.  
 
Az Egyesület vezetője tájékoztatta az elnökséget, hogy Csiszár Endre titkár 2023. február 
hó 1-jén felkérést kapott az OVF-től, hogy az MSZT-n keresztül Dankó Erikával, a 
szolnoki KÖTI-VIZIG felszín alatti vízkészlet-gazdálkodási referensével együtt külső 
szakértőként 2023-2024-ben vegyen részt az európai szabványalkotó testület CEN/TC 
451 azonosító jelű „Víznyerő kutak és fúrt kutas hőcserélők” elnevezésű 
szabványosító műszaki bizottságának munkájában, ahol a földhőszondák és víztermelő 
kutak tervezésével, kivitelezésével, üzemeltetésével, illetve megszüntetésével kapcsolatos 
szabványok kidolgozása folyik. Rózsa Attila kérte a jelenlévőket, hogy ebben a munkában 
segítsék a kollégákat. 
 
Az elnök szintén fölhívta a figyelmet arra, hogy az egyesületi tagok aktivitása minden 
eddiginél alacsonyabb. A kör-e-mail-ekben elküldött véleménykérésekre, kérdésekre 
mindössze a tagság 10 %-a válaszol. Érdekképviseletet ellátni így nem lehet. Erre a 
közgyűlésen nyomatékosan föl kell hívni a figyelmet. 
 
Végezetül megállapodtunk arról, hogy a Rózsa Attila által 2022. november hó 30-án az 
Őszi Közgyűlésen tartott, a Vízkútfúró Névjegyzék alapjainak megteremtését szolgáló 
előadás diáit egy utolsó véleményezésre még utoljára körbeküldjük a tagok között. Azt 
követően azt véglegesítjük, és amennyiben a Névjegyzék létrehozására valamely szerv 
vagy szervezet kijelölésre kerül, az egyesületi javaslatot annak a rendelkezésére 
bocsátjuk.  
 
A jelenlévők ideutazását és részvételét megköszönve Rózsa Attila bezárta az ülést. 
 
 
A jegyzőkönyvet vezette és összeállította: Rózsa Attila, elnök  
 
A jegyzőkönyvet ellenjegyezte: Csiszár Endre, titkár  
 
 

 
 

 
   —————————————— 
   Rózsa Attila elnök 
 

 

 
 

   —————————————— 
   Csiszár Endre titkár 

 


